

УСЛОВИЯ

проведения районного этапа
республиканского конкурса
«Педагогическая мастерская»
по выявлению лучшей программы
объединения по интересам
физкультурно-спортивного профиля

ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Настоящими условиями определяется порядок организации и проведения районного этапа республиканского конкурса «Педагогическая мастерская» (далее – Конкурс) по выявлению лучшей программы объединения по интересам физкультурно – спортивного профиля (далее – программа).

Конкурс проводится для учреждений образования, реализующих образовательную программу дополнительного образования детей и молодёжи физкультурно – спортивного профиля, однопрофильных учреждений дополнительного образования детей и молодёжи, многопрофильных учреждений дополнительного образования детей и молодёжи и учреждений общего среднего образования по трём номинациям:

«Физкультурно-спортивная деятельность»;

«Спортивно-оздоровительная деятельность»;

«Ребёнок дошкольного возраста и физическая культура».

На конкурс предоставляются программы объединения по интересам с **базовым уровнем** изучаемой образовательной области, сопровождаемые портфолио участника (приложение 4).

Цель Конкурса – выявление и распространение лучшего опыта учебно-методического обеспечения образовательного процесса в учреждениях образования, реализующих образовательную программу дополнительного образования детей и молодёжи физкультурно-спортивного профиля.

Задачи Конкурса:

повышение творческого потенциала и совершенствование профессионального мастерства педагогических работников в системе дополнительного образования детей и молодёжи;

формирование банка программ объединений по интересам физкультурно-спортивного профиля;

активизация деятельности методических структур по разработке программной документации;

повышение качества эффективности профессионального мастерства педагогических работников в учреждениях образования, реализующих образовательную программу дополнительного образования детей и молодёжи физкультурно-спортивного профиля.

ОРГАНИЗАТОРЫ И УЧАСТНИКИ КОНКУРСА

Организаторами конкурса являются: отдел по образованию Бешенковичского районного исполнительного комитета, Государственное учреждение дополнительного образования «Бешенковичский районный Центр детей и молодёжи» (Далее – Бешенковичский центр детей и молодёжи).

Участниками Конкурса являются педагоги дополнительного образования, педагогические коллективы, методисты и иные специалисты, осуществляющие свою деятельность в учреждениях образования независимо от квалификационной категории, образования и педагогического стажа работы (далее-участники).

СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ КОНКУРСА

Конкурс проводится в два этапа:

I этап – региональный – с 15.12.2022г. по 15.02.2023г.;

II этап – областной – с 20.02.2023г. по 27.02.2023г.

III этап – республиканский – с 27.02.2023г. по 31.03.2023г.

РЕКОМЕНДАЦИИ ПО ОФОРМЛЕНИЮ КОНКУРСНЫХ МАТЕРИАЛОВ

Программы оформляются в виде брошюры на скобе формата А4 в плотной обложке объёмом до 30 страниц, шрифт – Times New Roman, размер – 14, одинарный интервал, поля справа – 10 мм, слева – 30 мм, сверху и снизу – 20 мм. Страницы нумеруются внизу по центру страницы без выставления номера на титульном листе программы, печать двусторонняя.

Электронные варианты работ соответствуют следующим требованиям: шрифт – Times New Roman, размер – 15, одинарный интервал, поля справа – 10 мм, слева – 30 мм, сверху и снизу – 20 мм, нумерация страниц – снизу по центру, печать односторонняя.

Все программы исключают плагиат и проходят проверку материала на уникальность в информационных системах «Антиплагиат». Уникальность программы должна составлять не менее 55%. Конкурсные работы должны быть грамотно оформлены (стилистически, орфографически и т.д.).

Программа должна быть разработана на основании нормативных документов и соответствовать структуре типовой программы дополнительного образования детей и молодёжи по физкультурно – спортивному профилю.

Конкурсные работы республиканского этапа не претендуют на авторские права и могут транслироваться как передовой опыт работы данных участников.

РЕКОМЕНДАЦИИ ПО ОФОРМЛЕНИЮ КОНКУРСНЫХ РАБОТ

Конкурсные работы должны соответствовать условиям Конкурса.

Программа для участия в конкурсе должна содержать:

- титульный лист (приложение 3);
- наименование учреждения образования (по Уставу);
- наименование образовательной программы;
- номинацию;
- срок реализации, возраст учащихся.

КРИТЕРИИ ОЦЕНКИ ОЦЕНИВАНИЯ КОНКУРСНЫХ РАБОТ

Жюри оценивает работы на основании данных условий. Все разделы должны быть содержательными, иметь широкий спектр заданий, упражнений как для развития физических качеств, так и для освоения определённых умений и навыков.

При подготовке конкурсной работы участник может использовать научно – методическую литературу, программы по видам спорта, но переработанные, а приоритетом остаётся практический опыт и творческий потенциал участника.

Участникам конкурса следует помнить, что средства, методы и принципы спортивной тренировки – это основа теории и методики физического воспитания и спорта, исходя из этого – содержание программы должно быть развёрнутым и содержательным.

НАГРАЖДЕНИЕ

Победители Конкурса в каждой номинации награждаются дипломами отдела по образованию.